Медицинский осмотр для абитуриентов Рыбинского филиала 
ГПОУ ЯО «Ярославский медицинский колледж»

В соответствии с Правилами приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования в ГПОУ ЯО «Ярославский медицинский колледж» в 2025 году, Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ и Министерства здравоохранения РФ от 31 декабря 2020 г. N 988н/1420н "Об утверждении перечня вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные медицинские осмотры при поступлении на работу и периодические медицинские осмотры" (Зарегистрировано в Минюсте РФ 29.01.2021 г. регистрационный N 62278); Приказом Министерства здравоохранения РФ от 28 января 2021 г. N 29н "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры" (Зарегистрировано в Минюсте РФ 29.01.2021 г. регистрационный N 62277) (с изменениями и дополнениями); Постановлением Правительства РФ от 14.08.2013 N 697 "Об утверждении перечня специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности"

В медицинский осмотр входит:
1.  Участие врачей-специалистов:
- Врач-терапевт;
- Врач-невролог;
- Врач-психиатр;
- Врач-нарколог;
- Врач-дерматовенеролог;
- Врач-оториноларинголог;
- Врач-стоматолог;
- Все женщины осматриваются акушером-гинекологом с проведением бактериологического (на флору) и цитологического (на атипичные клетки) исследований;
- Сведения о проведённых прививках: сертификат профилактических прививок (копия);
Врач-инфекционист (по показаниям), проводится по рекомендации врачей – специалистов, участвующих в предварительных медицинских осмотрах.
2.  Лабораторные и функциональные исследования:
- общий анализ крови (гемоглобин, цветной показатель, эритроциты, тромбоциты, лейкоциты, лейкоцитарная формула, СОЭ);
- клинический анализ мочи (удельный вес, белок, сахар, микроскопия осадка);
- определение уровня общего холестерина в крови (допускается использование экспресс-метода);
- исследование уровня глюкозы в крови натощак (допускается использование экспресс-метода);
- флюорография или рентгенография легких в двух проекциях (прямая и правая боковая);
- электрокардиография в покое;
- исследование крови на сифилис;
- мазки на гонорею;
- исследование на носительство возбудителей кишечных инфекций и серологическое обследование на брюшной тиф;
- исследование на гельминтозы.  
